Назарова Тамара группа 1125
№1. Составить таблицу истинности
F = (A& ⌐B) → (⌐C ~ D)
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	⌐C ~ D
	F
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Формула выполнимая и опровержимая

№2. Проверка формулы на выполнимость методом Дэвиса и Патнема

F = (Av ⌐B) & (B→C) & (⌐C v ⌐D) & (⌐A→ ⌐D) =
   = (Av ⌐B) & (⌐B v C) & (⌐C v ⌐D) &(A v ⌐D)

A=1:   1& (⌐B v C) & (⌐C v ⌐D) &1 = (⌐B v C) & (⌐C v ⌐D)

C=1:    1 & ⌐D 

D=1:    0                              D=0: 1

Формула выполнима

№3. Проверка формулы на тавтологию методом Дэвиса и Патнема

F = ⌐(A & B) v (B & ⌐C) v C = 

   = (⌐A v ⌐B) v (B & ⌐C) v C

A=0:  1 v (B & ⌐C) v C


A=1: ⌐B v (B & ⌐C) v C
Эта формула при любых


B=1:  ⌐C v C

B=0: 1 v C
 B и C будет истина 



эти два выражения истины при любых C
Следовательно формула F = ⌐(A & B) v (B & ⌐C) v C – тавтология.

№4. Аксиоматическая теория высказываний
(A v ⌐A) v A
1. (A v A) → A

2. ((A v A) → A) → ((⌐A v (A v A)) → (⌐A v A))

3. (⌐A v (A v A)) → (⌐A v A)

4. (⌐A v A) → ((⌐A v A) v A)

5. (⌐A v A) → (A v ⌐A)

6. ((A v ⌐A) v A) → ((A v ⌐A) v A)

7. (A v ⌐A) v A
№5.Правило резолюции Робинсона
Ф = (A&B) v (C&D) v (⌐A&⌐B) v (⌐C&⌐D)
⌐Ф = (⌐A v ⌐B) & (⌐C v ⌐D) & (A v B) & (C v D)

(⌐B v B) & (⌐C v ⌐D) & (C v D)


  True


(⌐C v ⌐D) & (C v D)


⌐D v D
Ф – тавтология.
